

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年5月13日

【事業年度】 第25期（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）

【会社名】 楽天グループ株式会社

【英訳名】 Rakuten Group, Inc

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 三木谷 浩史

【本店の所在の場所】 東京都世田谷区玉川一丁目14番1号

【電話番号】 050-5581-6910（代表）

【事務連絡者氏名】 副社長執行役員 最高財務責任者 廣瀬 研二

【最寄りの連絡場所】 東京都世田谷区玉川一丁目14番1号

【電話番号】 050-5581-6910（代表）

【事務連絡者氏名】 副社長執行役員 最高財務責任者 廣瀬 研二

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年3月30日に提出いたしました第25期（自 2021年1月1日 至 2021年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部 【企業状況】

第5 【経理の状況】

(2) 【その他】

当連結会計年度における四半期情報等

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しています。

第一部 【企業状況】

第5 【経理の状況】

(2) 【その他】

当連結会計年度における四半期情報等

(訂正前)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上収益 (百万円)	391,513	793,671	1,200,574	1,681,757
税引前四半期(当期)損失() (百万円)	17,875	81,764	105,563	212,630
四半期(当期)損失() (百万円)	25,582	66,304	93,521	135,826
基本的1株当たり四半期(当期)損失() (円)	18.37	44.40	61.13	87.62
(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
基本的1株当たり四半期損失() (円)	18.37	25.55	16.98	26.29

(訂正後)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上収益 (百万円)	391,513	793,671	1,200,574	1,681,757
税引前四半期(当期)損失() (百万円)	<u>31,629</u>	<u>95,518</u>	<u>119,316</u>	212,630
四半期(当期)損失() (百万円)	<u>37,225</u>	<u>77,948</u>	<u>105,165</u>	135,826
基本的1株当たり四半期(当期)損失() (円)	<u>26.87</u>	<u>52.30</u>	<u>68.84</u>	87.62
(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
基本的1株当たり四半期損失() (円)	<u>26.87</u>	25.55	16.98	<u>18.93</u>

(注) 2021年3月1日に株式会社S Yホールディングス(2021年12月31日に株式会社西友ホールディングスにより吸収合併)に対する株式投資を行い、第1四半期連結会計期間において暫定的な会計処理を行っていましたが、第4四半期連結会計期間において確定し、第1四半期、第2四半期及び第3四半期の関連する数値について暫定的な会計処理の確定の内容を反映させています。